

# 新密市召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习交流研讨会 牢牢把握扎根群众这个支撑点 用一流业绩检验主题教育成果

本报讯 9月20日,新密市委书记蒿铁群主持召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习交流研讨会。郑州市委第二巡回指导组副组长、市自然资源和规划局纪检监察组组长丁剑波,郑州市委第二巡回指导组组员、驻市政府办公厅纪检组正科级纪检监察员任山峰应邀到会指导。

会上,蒿铁群首先传达了习近平总书记9月份考察调研河南的重要讲话指示和郑州市领导干部会议精神,张红伟、程洋、刘广军、许东凡、高永森、张志勇、李俊华分别结合集中学习内容,联系实际进行交流

发言。蒿铁群指出,习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿了马克思主义理想信念,彰显了马克思主义理论品格,运用了马克思主义思想武器,是21世纪马克思主义、当代中国马克思主义、与时俱进的马克思主义,既凝结着党和人民的实践经验和集体智慧,也反映了习近平总书记坚定的理想信念、真挚的家国情怀、强烈的使命担当、坚韧的斗争精神和非凡的革命勇气。此次,新密市委理论中心组集中学习研讨,是贯彻落实上级关于主题教育部署要求的具体体现,是县处

级领导干部发挥示范带头作用的实际行动。

蒿铁群强调,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,首要的是以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、永葆初心、鼓舞斗志、担当使命。作为党员干部,更要增强开展好主题教育的责任感使命感,让忠诚于党的红色基因代代相传,用一流的业绩检验主题教育成果;要牢牢把握扎根群众这个支撑点,要围绕实现“幼有善育、学有优教、劳有厚得、病有良医、老有颐养、住有宜居、弱有众扶”的目标,凝心聚力、真抓实干,切实增强人民群众

的获得感、幸福感、安全感;要持续深化学习总书记调研指导河南的重要讲话和指示精神,持续贯彻落实省对外开放大会、郑州市委十一届十次全会、新密市委五届九次全会部署要求,进一步认清新密发展面临的机遇和挑战、认清新的战略定位和责任担当,以建设生产、生活、生态“三生融合”的美丽新密为统领,聚焦城乡美、产业美、环境美、人文美、生活美,建好新密次中心,当好发展排头兵,为让中原更加出彩、郑州建设国家中心城市作出应有的贡献。

记者 薛璐

## 新密市召开 安保誓师动员大会

本报讯 9月20日,新密市召开第十一届全国民族运动会安保总结表彰暨国庆安保誓师动员大会。市领导程洋、张治怀、王彦国、李磊、李建军、张继军等出席。

新密市委常委、政法委书记张治怀主持会议,副市长李磊宣读了表彰决定;新密市公安局局长张继军做了阶段总结发言,分析了当前形势,并就下一步安保工作作出部署。

新密市委副书记程洋要求,广大公安干警要切实增强做好国庆安全服务保障工作的责任感、紧迫感,严格落实各项防风险、保安全、护稳定的工作措施,坚持把维护政治安全放在首位,统筹抓好各个领域、各条战线安全服务保障工作。坚持以“一村一警”为阵地,夯实基础工作根基,广泛发动群众,扎实开展各类矛盾纠纷排查化解工作,努力开创全警奋战、全民参与的国庆安全服务保障工作新局面。

记者 薛璐 通讯员 郭利利

# 对照标准逐项整改 全面提升创建水平 蒿铁群督导国家卫生城市创建工作

本报讯 9月20日,新密市委书记蒿铁群在城区调研督导创建国家卫生城市工作时指出,要端正态度,提升站位,切实按照国家卫生城市检查验收标准,逐项对照整改,确保创建工作取得良好效果,为全市人民营造干净整洁、舒适优美的生活环境。市领导程洋、姬贤杰、胡光程、尚建华及督察局、创建

办等部门负责人陪同调研。在韩庄农贸市场,蒿铁群一行重点对摊位周边卫生、门头匾额设置、废水废物收集排放、车辆停放等情况进行督导,并来到农贸市场内公共卫生间,了解标准化建设、日常管理和卫生情况,要求坚决落实卫生管理制度,定时保洁清理,杜绝异味和垃圾。在环保局西侧冲沟治理项

目现场督导时,蒿铁群要求,冲沟治理牵头部门要切实担负起应尽责任,杜绝推诿扯皮,立即行动、倒排工期,加快施工进度,按照治理标准和创国卫检查时间、节点快速推进。

在建筑工地检查督导时,蒿铁群指出,当前全市建筑工地较多,相关单位在日常监管时侧重于环境污染防治和施工

安全,对于工地内部卫生状况和物料堆放监管督促不到位,脏乱差现象严重。他要求建筑施工企业及所在办事处、社区要落实责任,切实抓好整改。

蒿铁群还沿城市主干道对两侧楼体立面破损、非机动车道整治等进行了督导并现场交办责任单位。

记者 薛璐 通讯员 晨曦

## 湖北省政协到新密考察 农机合作社发展工作

本报讯 近日,湖北省政协副主席王红玲一行到新密市参观考察农机合作社发展工作,郑州市政协副主席李新有,新密市政协主席王鲁明、副主席李建军陪同考察。

王红玲一行先后到新密市兴民农机服务专业合作社、城关镇乾龙农机专业合作社、洋林农机专业合作社参观考察,并就农机购置补贴政策、社员收入、农机合作社运行机制、机械质量、生物质燃料加工等方面的情况进行询问和了解。并认真听取了各合作社理事长关于合作社经营规模、运营方式的介绍。

王红玲一行对新密市农机合作社发展工作取得的成绩给予了充分肯定,她表示,将把新密市农机合作社发展工作的先进经验和做法带回去,结合实际,积极提高当地农机合作社发展水平,在实施乡村振兴战略中发挥积极的推动作用。

记者 薛璐 通讯员 白银超

## 郑州市综合考评 新密市第三季度 城乡管理工作

本报讯 9月23日,郑州市城乡管理综合考评组一行对新密市第三季度城乡管理工作进行综合考评。

新密市围绕城市环境卫生综合整治、精细化管理路长制、市容市貌整治、市政设施服务、交通秩序整治、公用设施建设管理、生态环境建设、水资源和农村饮水安全管理、改善人居环境及农村生活污水治理等重点工作进行汇报。

郑州市城乡管理综合考评组对新密市城乡管理工作给予肯定,要求在农村生活污水治理和“四改”工作中严控工程质量,确保在时间节点内,保质保量完成任务。

记者 薛璐 通讯员 宋小娟

# 颁授市长质量奖,吹响质量强市新号角 新密市召开质量工作暨创建全国质量强市示范城市推进大会

本报讯 9月24日,新密市质量工作暨创建全国质量强市示范城市推进大会召开。会议总结2018年度质量工作,安排部署下一步工作任务,动员全市大力开展质量提升行动,推动新密迈入高质量发展时代。新密市委副书记、市长张红伟出席会议并讲话。

新密市领导岳慧玲、李磊、齐智慧、苏雪玲、李建军、李福安出席。副市长李磊主持会议。

副市长齐智慧做全市质量工作报告,副市长苏雪玲宣读表彰决定,郑州豫兴热风炉料科技

有限公司、郑州利生科教设备有限公司、河南中强建设有限公司、郑州鲁班喜悦酒店有限公司、河南烨达新材料科技股份有限公司被授予第二届“新密市市长质量奖”。

张红伟要求,各级各部门要全面把握新形势,提高政治站位,进一步增强质量工作使命感和责任感,把创建“全国质量强市示范城市”作为一项重要战略任务,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,特别是近期视察河南时的重要讲话精神,关于推动“三个转

变”的重要论述,抓住促进中部地区崛起战略机遇,以提高发展质量和效益为中心,以建设生产、生活、生态“三生融合”的美丽新密为统领,以做大、做强、做优美丽经济和高质量发展为导向,以满足人民群众美好生活需要和增强全市综合实力为目的,以创建“全国质量强市示范城市”为抓手,开展质量提升行动,加强全面质量监管,走出一条具有时代特征、新密特色的质量强市发展新路子,在全面落实郑州西部“美起来”的战略部署

中走在前列、做贡献、当表率。

张红伟强调,全市上下要坚决按照市委、市政府的部署要求,以更加振奋的精神、更加务实的作风、更加扎实的举措,着力打造质量强市、美丽新密,推动全市经济社会高质量发展和郑州国家中心城市次中心高质量建设,以优异成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。

会上,郑州豫兴热风炉料科技有限公司、来集镇政府、科工信局分别做了典型发言。

记者 薛璐 通讯员 张丽

